C:# Capireil tasso unitario Nome:

Risolvi ogni problema. Risposte
1)

Uno spremiagrumi e riuscito a spremere mezzo litro di succo da 1/2 sacchetto di

arance. Questa quantita di succo hariempito 1/3 di unabrocca. A questo ritmo,
quanti sacchetti ci vorranno per riempire I'intera brocca?

2) Untubo dell'acqua aveva riempito l/2 di una piscina dopo 1/3 di un'ora. A gquesto

ritmo, quante ore ci vorrebbero per riempire la piscina?

3) Unristorante hai mpiegato 1/2 di un'ora per utilizzare l/3 di un pacchetto di

tovaglioli. A questo ritmo, quante ore ci vorrebbero per utilizzare I'intero
pacchetto?

4) " Un contenitore di benzina che conteneva 1/2 di litro potrebbe riempire l/3 di un

serbatoio di benzina per moto. Di quanti contenitori avresti bisogno per riempire
completamente il serbatoio del gas?

5) DuranteI'esercizio Giovanni ha.camminato 1/2 di un miglioin 1/3 di un'ora. Di

questo passo, quanto lontano avra viaggiato dopo un'‘ora?

10.

6) Una bottigliadi profumo in sconto costava l/2 di litro. Era abbastanza per riempire

l/3 di una brocca. Di quante bottiglie di profumo avresti bisogno per riempire
I'intera brocca?

7) Uno chef hausato 1/2 di un sacco di patate per fare 1/3 di un gallone di stufato. Se
volesse fare un gallone intero di stufato di quanti sacchi di patate avrebbe bisogno?

8) Sarastavausando un contenitore per riempire un acquario. Il contenitore conteneva
1/2 di un gallone d'acqua e riempiva 1/3 dellaboccia. A questo ritmo, quanti
contenitori ci vorranno per riempire |'acquario?

9 Untubo dell'acqua aveva riempito 1/3 di una piscina dopo 1/2 di un'ora. A gquesto

ritmo, quante ore ci vorrebbero per riempire la piscina?

10) Un cesto di limoni pesava 1/2 di libbra e poteva fare unatazza di limonata piena di

l/3. Quanti cesti di limoni ti servirebbero per riempire I'intera tazza?
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Ch Capireil tasso unitario Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1)

Uno spremiagrumi é riuscito a spremere mezzo litro di succo da 1/2 sacchetto di 11/2 bor se

arance. Questa quantita di succo hariempito 1/3 di unabrocca. A questo ritmo,
quanti sacchetti ci vorranno per riempire |'intera brocca? ) j|_1/2 ore

2) Untubo dell'acqua aveva riempito l/2 di una piscina dopo 1/3 di un'ora. A gquesto 11/2 ore

ritmo, quante ore ci vorrebbero per riempire la piscina?

4 3 contenitori

3) Unristorante haimpiegato 1/2 di un'ora per utilizzare l/3 di un pacchetto di 11/2 migl ia

tovaglioli. A questo ritmo, quante ore ci vorrebbero per utilizzare I'intero
pacchetto?

6 3 bottiglie

4) " Un contenitore di benzina che conteneva 1/2 di litro potrebbe riempire l/3 di un 11/2 bor se

serbatoio di benzina per moto. Di quanti contenitori avresti bisogno per riempire
completamente il serbatoio del gas?

8 3 contenitori

5) Durante |'esercizio Giovanni ha camminato 1/ di unmiglioin 1/ di un'ora. Di 1
2 g 3 1/, 0ore

questo passo, quanto lontano avra viaggiato dopo un'‘ora?

10. 3 cestini

6) Una bottigliadi profumo in sconto costava l/2 di litro. Era abbastanza per riempire

l/3 di una brocca. Di quante bottiglie di profumo avresti bisogno per riempire
I'intera brocca?

7) Uno chef hausato 1/2 di un sacco di patate per fare 1/3 di un gallone di stufato. Se
volesse fare un gallone intero di stufato di quanti sacchi di patate avrebbe bisogno?

8) Sarastavausando un contenitore per riempire un acquario. Il contenitore conteneva
1/2 di un gallone d'acqua e riempiva 1/3 dellaboccia. A questo ritmo, quanti
contenitori ci vorranno per riempire |'acquario?

9 Untubo dell'acqua aveva riempito 1/3 di una piscina dopo 1/2 di un'ora. A gquesto

ritmo, quante ore ci vorrebbero per riempire la piscina?

10) Un cesto di limoni pesava 1/2 di libbra e poteva fare unatazza di limonata piena di

l/3. Quanti cesti di limoni ti servirebbero per riempire I'intera tazza?
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